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PROTOKÓŁ NR X/2025 

z obrad Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu, która odbyła się w dniu 25 września 2025 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 

Obecni: 
1. Na stan 15 radnych:  obecnych 13 

 nieobecnych 2 
   

 
2. Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Skarbnik Miasta Dorota Goj, mecenas Rafał Moczkowski 

   
Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Temat główny: Plan ogólny – stan zaawansowania prac. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 

5. Wolne głosy. 

6. Informacja o realizacji uchwał z poprzednich sesji. 

7. Stanowiska, wnioski i opinie komisji. 

8. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej — według załącznika. 

9. Blok informacyjny. 

10. Przyjęcie protokołu nr IX/2025 z Sesji Rady Miejskiej z dnia 28.08.2025 r. 

11. Zakończenie obrad X Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry działając na podstawie ustawy o samorządzie 
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., art. 20 ust. 1 otworzył obrady X Sesji Rady Miejskiej  
w Bieruniu, które odbyły się w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
Na podstawie § 8 ust. 1 Regulaminu Obrad Rady Miejskiej stwierdził, że liczba obecnych Radnych tj. 
12, pozwala na prawomocne obradowanie i podejmowanie uchwał. Przywitał wszystkich 
uczestniczących w obradach Sesji Rady zarówno Radnych, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych, 
Komendanta Straży Miejskiej oraz Naczelników, Kierowników, pracowników Urzędu Miejskiego oraz 
urbanistę Macieja Wyszyńskiego. Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał również wszystkich 
śledzących posiedzenie za pośrednictwem mediów elektronicznych. 
 
W szczególny sposób, Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał pana Jerzego Wiśniowskiego Prezesa 
KS UNIA Bieruń Stary.  
Głos zabrał pan Jerzy Wiśniowski, który podziękował Burmistrzowi Miasta oraz Radnym za przekazane 
wsparcie dla Klubu oraz za dotychczasową współpracę, a także poinformował o zorganizowanych 
obchodach z okazji 100-lecia działalności Klubu.  
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Ad 2  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy wszyscy otrzymali zawiadomienie z zaproponowanym 

porządkiem obrad i projektami uchwał oraz czy ktoś wnosi o jego poszerzenie lub ograniczenie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej  złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 11 sierpnia 2025 r. na działalność Burmistrza Miasta Bierunia. 
 
Wniosek 1 

Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 
11 sierpnia 2025 r. na działalność Burmistrza Miasta Bierunia. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka - 
 

 

za – 12 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 12 głosach za.   

 
Projekt uchwały zostanie przedstawiony w punkcie 8 jako podpunkt „k”. 

Wniosek 2 

Wniosek o przyjęcie nowego porządku obrad 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 
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13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka - 
 

 

za – 12 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos 

Nowy porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, przy 12 głosach za.   
 

Ad 3 

Do tematu głównego wprowadzili Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej 

i Nieruchomości oraz urbanista Maciej Wyszyński.  

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Do omówionego tematu odniósł się Burmistrz Miasta.  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o opiniowanie sąsiednich gmin planu ogólnego. 

Odpowiedzi udzielił urbanista Maciej Wyszyński. 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował następującą 
opinię i poddał ją pod głosowanie: 
 

Opinia 1 

Rada Miejska w Bieruniu przyjmuje informację o stanie prac nad Planem ogólnym i pozytywnie ją 

opiniuje.  

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka - 
 

 

za – 12 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 12 głosach za. 
 

Ad 4 

Burmistrz Miasta poinformował o: zmianach kadrowych, postępowaniach na: modernizację źródeł 

ciepła w budynkach mieszkalnych w Bieruniu część II, konserwacji oświetlenia ulicznego wraz  

z obsługą oświetlenia świątecznego, podpisanej umowie na ul. Tatarakową, unieważnionym 
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postępowaniu na zakup i dostawę mebli dla budynków przedszkola ze żłobkiem w Bieruniu, 

unieważnionej części przetargu w ramach cyberbezpiecznego Bierunia, oświetleniu sięgaczy  

ul. Mieszka I – planowany termin zawarcia umowy 29.09.2025 r., zimowe utrzymanie dróg, ulic  

i chodników – planowany termin zawarcia umowy 30.09.2025 r., otwarciu oferty w ramach 

postępowań: na zakup sprzętu komputerowego cyberbezpieczny Bieruń – zadanie nr 2, wykonanie 

nawierzchni asfaltowych na drogach wewnętrznych oraz nakładki asfaltowej na osiedlu Chemików, 

remontach cząstkowych nawierzchni z kruszywa oraz kostki betonowej, planowanym terminie 

otwarcia ofert na świadczenie usług odbioru odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

zlokalizowanych na terenie gminy Bieruń tj. 17.10.2025 r., trwających inwestycjach tj. budowie 

przedszkola z oddziałami żłobkowymi, zakończeniu i odebraniu prac związanych z przebudową 

instalacji wodno-kanalizacyjnej w Szkole Podstawowej nr 1, przystosowaniu toalet do osób  

niepełnosprawnych w Szkole Podstawowej nr 3, zakończeniu prac na ul. Peryferyjnej, energooszczędne 

oświetlenie uliczne ul. Żwirki i Wigury i ul. Wiosenna, „czystość i wygoda dla malucha i seniora” zadanie 

w ramach budżetu obywatelskiego realizowane w Przedszkolu przy ul. Kamiennej, położeniu 

nawierzchni asfaltowej na ulicach Wiosennej, Narcyzów, Bratków, Borowinowej, drogi wewnętrznej 

na osiedlu Chemików, przebudowa ulicy Borowinowej ZRID – dokumentacja zawarto porozumienie  

z województwem śląskim, modernizacja ulicy Oświęcimskiej – dokumentacja, przebudowa parkingów 

wraz z drogą dojazdową na terenie osiedla przy Węglowej – dokumentacja, przebudowa drogi 

Hodowlanej – trwa procedura dotycząca uzyskania pozwolenia wodnoprawnego, ulica Modrzewiowa 

i Szlaku Solnego – trwa projektowanie, ulica Konarskiego – dokumentacja, trwa projektowanie, 

uzyskano pozytywną opinię PKP, budowa ulicy Słonecznej – ZRID dokumentacja, budowa ulicy 

Powstańców Śląskich połączenie z ulicą Bohaterów Westerplatte i Skowronków, przepust pod Wiślaną 

w Bieruniu – sfinalizowano dokumentację projektową, budowa ulicy Leśnej w Bieruniu – zatwierdzono 

koncepcję, trwa projektowanie, oświetlenie ulicy Krakowskiej, Remiza OSP Bieruń Stary – trwa 

uzgadnianie dokumentacji, przygotowano umowę na oświetlenie drogi powiatowej ul. Lędzińskiej, 

budowę chodnika ul. Żywicznej – dokumentacja, przebudowę ul. Szybowej – dokumentacja, zadaniach 

z udziałem gminy: rozbudowa DW polegająca na przebudowie skrzyżowania DW 931 Turystycznej,  

DP Bojszowskiej, DG Peryferyjnej, rozbudowa DP ul. Chemików do ul. Wita, budowa trasy rowerowej 

w ramach zadania rozbudowa ul. Oświęcimskiej, budowa drogi S1, rozpoczęcie budowy ronda przy  

ul. Kościelnej, rozbudowa ul. Wawelskiej. 

Ponadto Burmistrz poinformował o odbytych wydarzeniach tj.: Dniach Bierunia, Dożynkach, 

odsłonięciu pylonu na skwerze miast partnerskich, uroczystej sesji Rady Miejskiej, nadaniu tytułu 

zasłużony dla miasta Bierunia, zawodach wędkarskich o puchar Burmistrza, jubileuszu 12-lecia ZNP 

oraz 70-lecia Tyskiego oddziału ZNP, targach zdrowia, Run Lego Kids, warsztatach  

z cyberbezpieczeństwa, pracach związanych z budową Ekopracowni pod chmurką przy Szkole 

Podstawowej nr 1, zakończeniu prac polegających na budowie edukacyjnego placu zabaw przy Szkole 

Podstawowej nr 3, pracach polegających na budowie pumptrucka przy ul. Marcina, pracach 

związanych z budową trybun na KS PIAST Gol. 

Do obrad dołączyła radna Agnieszka Wyderka-Dyjecińska.  

Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz 

Poruszone kwestie dotyczyły: przedstawienia szerszych informacji w zakresie umów zawartych  

w sprawozdaniu Burmistrza w pkt 9, 14 oraz o przybliżenie okoliczności dokapitalizowania spółki BPiK 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: Burmistrz Miasta Sebastian Macioł  
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Ad 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję w ramach wolnych głosów. 

Radny Piotr Świerkosz podziękował organizatorom Dni Bierunia oraz Dożynek. 

Do wypowiedzi odniósł się Burmistrz Miasta Sebastian Macioł. 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach. 

 

Obrady wznowiono po przerwie. 

 

Ad 6 

Naczelnik Wydziału Organizacyjnego Krystyna Targiel poinformowała, że uchwały podjęte na Sesji  
w miesiącu sierpniu zostały przekazane do ich wykonawców oraz do organów nadzorczych  
tj. Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Wydziału Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu 
Wojewódzkiego. Do dnia dzisiejszego nie wpłynęło żadne zawiadomienie o wszczęciu postępowania 
nadzorczego.  
 
Ad 7 

Przewodniczący Komisji: Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, Komisji Społecznej oraz Komisji 
Gospodarki i Finansów, przedstawili tematy wiodące, wnioski i stanowiska podjęte na ostatnich 
posiedzeniach komisji bez opinii dotyczących tematu głównego i projektów uchwał będących 
w porządku obrad dzisiejszej sesji. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Dariusz Czapiewski poinformował, że w dniu 23 września 
br. Komisja przeprowadziła kontrolę w Wydziale Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami. 
Przedmiotem kontroli były m.in. gospodarka ściekowa i ochrona wód, dotacje celowe na realizację 
przydomowych oczyszczalni ścieków oraz przyłączy kanalizacyjnych. W trakcie dyskusji poruszone 
zostały również tematy regulaminu udzielania dotacji celowych, trybu udzielania i rozliczania dotacji 
na realizację przydomowych oczyszczalni ścieków oraz przyłączy kanalizacyjnych. Komisja Rewizyjna 
nie stwierdziła nieprawidłowości i pozytywnie opiniuje funkcjonowanie Wydziału Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Odpadami.  
Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Beata Berger-Styga poinformowała,  
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się na jednym posiedzeniu, którego przedmiotem było 
rozpatrzenie skargi na działalność Burmistrza Miasta oraz petycja dotycząca utworzenia uchwały  
w sprawie pomników przyrody znajdujących się na terenie gminy Bieruń. Projekt uchwały w sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza został wprowadzony do porządku posiedzenia, natomiast 
projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji zostanie przedstawiony na kolejnym posiedzeniu Sesji 
Rady Miasta. Ponadto Wiceprzewodnicząca poinformowała, że systemie eSesja zamieszczone zostało 
sprawozdanie z działalności Komisji w 2024 roku. 
 

Ad 8 

Rada Miejska przystąpiła do rozpatrzenia projektów uchwał: 
 

a) w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska   dla Miasta Bierunia na lata 2025-
2030 z perspektywą do roku 2035”, 

 
Projekt uchwały przedstawił główny specjalista Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Grzegorz Plewniok.  
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. 
Radny Piotr Świerkosz zapytał o brak zapisów dotyczących odorowości. 
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Odpowiedzi udzielił główny specjalista Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Grzegorz Plewniok. 
Uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta.  
Radny Piotr Świerkosz zaproponował utworzenie zespołu roboczego ds. walki z odorowością.  
Burmistrz Miasta poinformował, że zespół zostanie powołany zarządzeniem burmistrza. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska   
dla Miasta Bierunia na lata 2025-2030 z perspektywą do roku 2035” 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław WSTRZM. SIĘ 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  12 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

Uchwała nr X/1/2025  została przyjęta, przy 12 głosach za, 1 wstrzymującym się. 
 
 

b) w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Szynowej i odcinka ulicy domy Polne do kategorii dróg 
gminnych oraz ustalenia ich przebiegu 

 
Projekt uchwały przedstawiła zastępca naczelnika wydziału Inwestycji i Remontów Grażyna Kończal 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zaliczenia odcinka ulicy Szynowej i odcinka 
ulicy domy Polne do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia ich przebiegu 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 



 

7 

 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/2/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za 
 
 

c) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 
położonego przy ul. Korfantego 

 
 

Projekt uchwały przedstawił urbanista Maciej Wyszyński. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego przy ul. Korfantego 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/3/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
 

d) w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych 
 
Projekt uchwały wraz z autopoprawką dotyczącą zmiany tytułu uchwały przedstawiła naczelnik 
wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga Nowak.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
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Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych 
położonych w Bieruniu w rejonie ul. Królikowskiego i ul. Chemików 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/4/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za. 
 

e) w sprawie ustalenia zasad i warunków sytuowania obiektów małej architektury, tablic 
reklamowych i urządzeń reklamowych oraz ogrodzeń na obszarze miasta Bierunia 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak.  
Uzupełniająco do projektu uchwały odniósł się Burmistrz Miasta. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była negatywna.  
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie ustalenia zasad i warunków sytuowania 
obiektów małej architektury, tablic reklamowych i urządzeń reklamowych oraz ogrodzeń na 
obszarze miasta Bierunia 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał PRZECIW 

2. Berger-Styga Beata PRZECIW 

3. Przemysław Cecuga PRZECIW 

4. Czapiewski Dariusz PRZECIW 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek PRZECIW 

7. Jurecki Stanisław PRZECIW 

8. Kantor Zdzisław PRZECIW 

9. Mokry Jarosław PRZECIW 

10. Niesyto Jolanta PRZECIW 

11. Pytel Artur PRZECIW 

12. Rosowski Sławomir PRZECIW 
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13. Świerkosz Piotr PRZECIW 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka PRZECIW 

 
za –  0 głosów  przeciw – 13 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nie została przyjęta, przy 13 głosach przeciw. 
 

f) w sprawie przyjęcia Gminnego programu opieki nad zabytkami dla gminy Bieruń na lata 
2025-2028 

 
Projekt uchwały przedstawiła Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej  
i Nieruchomości. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego programu opieki nad 
zabytkami dla gminy Bieruń na lata 2025-2028 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/5/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za. 
 

g) w sprawie zmiany uchwały Nr XI/7/2024 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 
Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego 

 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr XI/7/2024 w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 
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2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/6/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za. 
 
 

h) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Bierunia na lata 2025-2029, 
i) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 

 
Projekty uchwał przedstawiła Dorota Goj Skarbnik Miasta. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna  
w stosunku do obu projektów uchwał.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekty uchwał pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Miasta Bierunia na lata 2025-2029 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/7/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za  
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Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok  

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/8/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za  
 

j) w sprawie przystąpienia do wspólnej realizacji inwestycji 
 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przystąpienia do wspólnej realizacji 
inwestycji 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/9/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
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k) w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 11 sierpnia 2025 r. na działalność Burmistrza Miasta 
Bierunia 

 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry.  
Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Beata Berger-Styga poinformowała, że Komisja 
otrzymała obszerne wyjaśnienia Burmistrza Miasta w zakresie podjętych działań oraz rekomenduje 
uznanie skargi za bezzasadną. 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 11 sierpnia 2025 r. 
na działalność Burmistrza Miasta Bierunia 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr X/10/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
Ad 9 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że na posiedzeniu Komisji Gospodarki i Finansów 
członkowie Komisji przegłosowali zmianę tematu głównego posiedzenia w październiku br. z tematu 
pn. „Aktualizacja standardów przejmowania dróg na rzecz gminy Bieruń w tym przejęcia dróg 
powiatowych i innych” na temat „Współpraca gminy Bieruń z powiatem Bieruńsko-Lędzińskim”, wobec 
czego poinformował, że Rada Miasta musi przegłosować zaproponowana zmianę i poddał opinię pod 
głosowanie: 
 
Rada Miejska w Bieruniu przyjmuje zmianę tematu głównego posiedzenia Komisji Gospodarki  
i Finansów w październiku br. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 
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8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że wpłynęło pismo od Starosty Bieruńsko-Lędzińskiego 
z prośbą o dostosowanie terminu listopadowej sesji Rady Miejskiej w związku z planowaną tego 
samego dnia, tj. 27 listopada br. o godz. 15:00 sesją Rady Powiatu, poświęconą przyjęciu Strategii 
Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego oraz Powiatu.  
Aby umożliwić Radnym udział zarówno w sesji miejskiej, jak i w sesji powiatowej Przewodniczący Rady 
Miejskiej zaproponował, aby listopadowa sesja Rady Miejskiej rozpoczęła się o godz. 12:00, aby po jej 
zakończeniu Radni mogli wspólnie udać się na obrady powiatowe. 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej poddał opinię pod głosowanie: 
 
 
Rada Miejska w Bieruniu przyjmuje zmianę godziny Sesji Rady Miejskiej w dniu 27.11.2025 r. na godz. 
12:00 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał WSTRZYM. SIĘ 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga WSTRZYM. SIĘ 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 11 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 2 głosy 

Opinia została przyjęta, przy 11 głosach za, 2 wstrzymujących się  
 
 
Burmistrz Miasta poinformował o trwającym naborze na dotację do wymiany kotłów,  
o zintegrowanym planie inwestycyjnym ulicy Pszennej, zakończeniu oceny zadań w ramach Inicjatywy 
Lokalnej oraz o zakończeniu weryfikacji projektów złożonych w ramach Budżetu Obywatelskiego. 
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Radny Sławomir Rosowski poprosił o propagowanie języka śląskiego w ramach obchodów 
Europejskiego Dnia Języków. 
 
Ad 10 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie protokół nr IX/2025 Sesji Rady Miejskiej z dnia 
28.08.2025 r. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian - 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra - 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 13 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 13 głosach za.  
 
Ad 11 
Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął X Sesję Rady Miejskiej w Bieruniu. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała:  
Weronika Kulczyk 
 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 
    
   Jarosław Mokry 


